## **ERRATA**

Following is a list of errata and corrections to FCC. The page number indicates where the item is found and in which effective or pending effective publication of FCC. If necessary, a new list of reported errata will be provided with each issue of FCC Forum. This information will also be available as a cumulative table in future Supplements and will appear in its corrected form in the next edition of FCC.

form in the next edition of FCC.

Errata are considered to be items erroneously published that have not received the approval of the Council of Experts and that do not reflect the intended official requirement. USP staff is available to respond to questions regarding the accuracy of a particular requirement by calling 1-800-822-USPC.

Page Number	Title	Section	Description
FCC Seventh Edition			
55	Amyl Cinnamate	TITLE	Line 1: Change "Amyl Cinnamate"
	Future: Isoamyl Cinnamate		to: Isoamyl Cinnamate
		GRAPHIC STRUCTURE	o isoamyi Cinnamate
		GRAFFIIC STRUCTURE	CH <sub>3</sub>
			Change "
			to:
			O CH <sub>3</sub>
			O CH <sub>3</sub>
		DESCRIPTION	Line 1: Change "Amyl Cinnamate"
			to:
		GRAPHIC CAPTION	Isoamyl Cinnamate Change "Amyl Cinnamate"
		divartile car from	to:
			Isoamyl Cinnamate
238	Cocoa Butter Substitute	SPECIFIC TESTS	Line 3 of Analysis: Change "35 to 40 mL of water."
		Water, Water Determination, Appendix IIB	to: 35 to 40 mL of methanol.
465	2,3-Heptandione Future: 2,3-Heptanedione	TITLE	Change "2,3-Heptandione"
		25	to:
			2,3-Heptanedione
		DESCRIPTION	Change "2,3-Heptandione"
			to: 2,3-Heptanedione
		GRAPHIC CAPTION	Change "2,3-Heptandione"
			to:
			2,3-Heptanedione
918	Silicon Dioxide	IDENTIFICATION	Line 3 of Analysis: Change "o-toluidine"
		B. Procedure	to: o-tolidine
			U-toliuli ie